
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK 

DÖNTÉSE 

 

Az „it.hu” domain név tárgyában a Macrotel Kft ( 8200 Veszprém, Victor Hugo u.23, jogi képviselője: 

dr. Kovács A. Tamás ügyvéd, 1055 Budapest, Falk Miksa u.3.III/2 ) Kérelmező által a Biz, s.r.o ( Tylova 

27., 83104 Bratislava, SK ) Kérelmezett ellen indított Regisztrációs Döntnöki eljárásban a Regisztrációs 

Döntnök meghozta az alábbi 

 

D Ö N T É S T: 

 

 

a Regisztrációs Döntnök az „it.hu” domain nevet a Biz, s.r.o ( Tylova 27., 83104 Bratislava, SK ) 

Kérelmezettől visszavonja és azt a Macrotel Kft ( 8200 Veszprém, Victor Hugo u.23. ) Kérelmező 

javára átruházni rendeli. 

 

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a domain név átruházására e 

döntés alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. pontjában 

írt feltételeknek. 

 

Indokolás: 

 

 

Kérelmező előadta és lajstromkivonattal igazolta, hogy kizárólagos jogosultja a 222 329 lajstromszámú 

„it.hu” közösségi szóvédjegynek és hivatkozott arra, hogy a kérelmezett domain azonos a javára 

lajstromozott védjeggyel. 

 

Nyilatkozott és igazolta, hogy megkereste Kérelmezett hivatalos kapcsolattartóját, amely 

megkeresésre azonban közvetlenül Kérelmezettől kapott választ. A válasz szerint Kérelmezett a 

domaint 6000.-EUR vételáron kész átruházni Kérelmezőre. 

 

Kérelmező álláspontja szerint Kérelmezett kifejezetten későbbi értékesítés céljából regisztrálta a 

domaint, mivel azt a regisztráció óta eltelt 18 évben egyáltalán nem használta és a kérelem 

időpontjában sem használja. Kérelmező ezen álláspontjának igazolására dokumentumokat csatolt. 

 

A fentiek és az, hogy az „it.hu” megjelölés Kérelmezettnek nem közismert elnevezése, Kérelmező 

szerint azt igazolja, hogy Kérelmezettnek sem joga, sem jogos érdeke nem fűződik a domain névhez. 



 

Hivatkozott az eljárási szabályzat 31. pontjában foglaltakra. Az a tény, hogy Kérelmezett a domaint a 

regisztráció óta nem használta, továbbá, hogy annak átruházásáért irreálisan magas összeget jelölt 

meg, Kérelmező álláspontja szerint megalapozza a rosszhiszeműséget is.  

 

A Regisztrációs Döntnök a kérelmet a Kérelmezettnek az érdemi védekezés elmulasztásának 

következményeire való figyelmeztetéssel megküldte, aki ennek ellenére nem terjesztett elő érdemi 

védekezést.  

 

Az eljárási szabályzat 29. pontja szerint „A Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a 

Kérelmező javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel 

vagy megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar 

vagy közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 

közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben: 

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy 

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.” 

 

Érdemi védekezés hiányában a Regisztrációs Döntnök az Eljárási Szabályzat 22. pontja alapján a 

kérelemben foglaltak elismerését vélelmezte és a rendelkezésére álló bizonyítékok alapján a fenti 

döntést hozta. 

 

A Regisztrációs Döntnök az Eljárási Szabályzat 27. pontja szerint Kérelmező írásbeli előterjesztése, 

annak mellékletei, valamint a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban illetve az Interneten szereplő 

adatok alapján hozta meg döntését. 

 

A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy Kérelmező nem vitásan védjegyoltalommal rendelkezik 

az eljárás tárgyát képező domainnal szó szerint megegyező megjelölésre, azaz kizárólagos 

névhasználati joga van arra vonatkozóan. 

 

Kérelmezettnek az eljárás során lehetősége volt arra, hogy a domain igénylésére vagy használatára 

vonatkozó jogát, jogos érdekét igazolja, érdemi védekezés hiányában azonban sem joga, sem jogos 

érdeke nem volt megállapítható.  

 

A fentiek figyelembe vételével a Regisztrációs Döntnöknek Kérelmezett esetleges rosszhiszeműségét 

vizsgálnia nem kellett, de álláspontja szerint Kérelmezett azon magatartása, hogy a domaint a 

delegálástól számított több mint két éven keresztül nem használta és arról csak jelentős összegű 

ellenérték fejében mondott volna le, rosszhiszeműnek is minősül. ( Regisztrációs Döntnök Eljárási 

Szabályzata 31.pont.b.ii. ) 



 

A Regisztrációs Döntnök jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek, a 

Nyilvántartónak és a Regisztrátornak, hogy azt a Nyilvántartó és a Regisztrátor hajtsa végre, kivéve, ha 

a felek 30 napon belül igazolják, hogy a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van 

folyamatban. 

 

Budapest, 2018. október 16.  

 

 

Dr.Révész Ilona 

döntnök 


